Europaischen Stil Sicherheit Fingerabdruck und Passwort Turschloss PY-5500

Lieferant:Zutrittskontrollsystem Preis, Finger & ID-Karte Zeit Anwesenheit Unternehmen, Rfid
Zutrittskontrollsystem

Eigenschaften:

e Speicherkarten-Typ: MIFARE® Induktionskarte

e Kennwort Eingabe durch Beruhren Taste drucken

e Mikrowellen-Induktion

e Die Sperréffnungsmodi kdnnen nach Wahl eingestellt werden. Benutzen MIFARE® Karten oder
Passworter separat zu 6ffnen / Nur MIFARE® Karten und Passwort, die zusammen verwendet
wurden, konnten die Schldsser 6ffnen.

e Die Karten werden durch das Verriegelungssystem gesetzt und Software wird nicht benétigt. 2
Karten und 200 Karten maximal.

e Die Passworter konnen nach lhrer Wahl geandert werden. 1 Management Passwort und 50
Turoffnungspassworter maximal.

e Bei der Eingabe von Passwortern konnen unordentliche Codes verwendet werden. 12 Ziffern
hochstens.

¢ Sie kdnnen die Sperre im gemeinsamen offenen Zustand einstellen.

e Alarm der falschen SchlieBung

e Angabe des Spannungsmangels

 Batterien liefern die Stromversorgung. Externe Quelle kann verwendet werden.

e Kombinierter Modus: mit MIFARE® Karten und Passwort, um Tiren gleichzeitig zu 6ffnen.

Technische Parameter:

Betriebsspannung: 6.0V (4 Stuck Nr. 5 Alkalibatterien)
Statische Stromversorgung: & It; 100pA

Dynamische Stromversorgung: & It; 200mA
Lebensdauer der Batterien: 10 Monate oder hoher
Angabe der fehlenden Spannung: 4,5V
Induktionsabstand: & gt; 25mm

Arbeitstemperatur: 0°C ~ 70°C

Arbeitsfeuchtigkeit: =80%

Bild zeigt:


https://www.proyu-tech.com/de/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
https://www.proyu-tech.com/de/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
https://www.proyu-tech.com/de/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
https://www.proyu-tech.com/de/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html

. Part Name

)

_1 | Fromt k Assembily
Back Lock
Main Operation Area

- |@£

— || Battery Cover

Qs

Mortise E

(1= @“ﬂ
U
il
;

T
(o

Back Side Front

Part Name:

|. Hexagonal screw (M3*8)
2. Cylinder

3. Battery cover

4. Handle

5. Front lock assembly

6. Door

7. Square shaft

8. Back lock assembly

9. Fixing screw (M3)

A 10. Serew cover

11. Cylinder fixing screw (M3*70)
12, Wood screw (M4#235)

13. Mortise
















